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RANGO DE UNA FUNCIÓN DADA SU GRÁFICA

JUEGO DE PAREJAS
El fin del puzzle es emparejar las preguntas y respuestas con el menor número de intentosincorrectos posible.

Advertencia: Javascript permite la interactividad con este
archivo de PDF. Para obtener una funcionalidad completa,
debe utilizar un navegador de PDF compatible con Javascript.
Actualmente solo esta disponible en Adobe Reader.



PUNTUACIÓN

Cada ciencia, desde un cierto nivel, se convierte automáticamente en una parte de las matemáticas.David Hilbert, matemático alemánUtiliza las gráficas dadas para determinar el rango de las funciones correspondientes. Empareja todas lasfunciones dadas con su rango. (Las lineas discontinuas representan asíntotas de funciones.)
Gráficas:

El puzzle está hecho. Puedes ver tu puntuacióno mirar las preguntas otra vez.
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Rangos:a (−1; 2]R(2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)(−∞; 2]{2}b (−1; 2]R(2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)(−∞; 2]{2} c (−1; 2]R(2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)(−∞; 2]{2}d (−1; 2]R(2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)(−∞; 2]{2} e (−1; 2]R(2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)(−∞; 2]{2}f (−1; 2]R(2;∞)(−∞;−2) ∪ (2;∞)(−∞; 2]{2}



¡Super! ¡Eso es lo que yo llamo un
buen trabajo!

¡Magnífico! ¡Increíble!¡Genial! ¡Ahora a por la Medalla
Fields!

¡Excelente! ¡Una maravilla!¡Buen trabajo! Sigue así.¡Genial! A unos pasitos de la perfección.A puntito de tenerlo perfecto, ¡muy bien
hecho!

¡Casi perfecto! ¡La próxima vez será
impecable!

Has estado tan cerca de la victoria. . .
¡Sigue intentándolo!

¡Has estado muy cerca! Solo has dado
un paso en falso.

Todos los grandes científicos cometieron
errores en su vida. Igual que tú.

No fue lo peor, pero la próxima vez
come un trozo de chocolate y seguro que

te ayudará.

¿Ser o no mediocre? Esa es la cuestión.Seamos optimistas, la mitad de las
respuestas están correctas.

Más o menos lo comprendes, pero
necesitas practicar.

Has aprobado, pero hay mucho margen
de mejora.

Tampoco era Enigma, ¿dónde está el
problema?

¡Aprobado por los pelos! Estudia más
porque la próxima vez no tendrás tanta

suerte.

Has cometido muchos errores, debes
practicar más.

No ha acabado muy bien. . . Deberías
estudiar más.

De aquí ya no puedes sacar nada. . .
Prueba con otro, a ver qué tal.

Hoy los astros no estaban alineados a
tu favor.

Lamentablemente, la mayoría de tus
repuestas fueron como pi: irracionales.

Lo harás mejor la próxima vez.

Tu conocimiento matemático es como la
raíz cuadrada de -1.

Vamos a hacer como que esto no ha
pasado.




